



Правительство Владимирской области: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Машины скорой помощи пополнили автопарки медучреждений

Губернатор Александр Авдеев 12 января передал руководителям учреждений здравоохранения области ключи от 15 новых автомобилей скорой медицинской помощи. В первую очередь они будут использоваться для оказания первичной медико-санитарной помощи жителям сельской местности, посёлков городского типа и малых городов. Автотранспорт полностью готов к эксплуатации, прошёл техническое обслуживание и поставлен на учёт в ГИБДД. Его оснащение даёт возможность проводить реанимационные мероприятия на любом этапе оказания экстренной помощи.



Фото В. Чучадеева

Ковровская городская станция скорой медицинской помощи. Ещё один автомобиль выделен Станции скорой медицинской помощи города Владимира. Он будет использоваться для оказания экстренной помощи пострадавшим в ДТП.

«Эти новые автомобили буквально с сегодняшнего дня будут оказывать помощь людям, которые в ней нуждаются. Современные, укомплектованные всем необходимым машины – это достойные условия для наших медиков и пациентов, а главное – они спасут чью-то жизнь. В 2022 году мы многое сделали, чтобы поправить ситуацию со скорой помощью и начать модернизацию наших медицинских учреждений. И в этом году возводится несколько учреждений здравоохранения. Наконец, будет сдан акушерский корпус в Коврове, инфекционный корпус областной больницы, объекты в Струнино, Кольчугино, Муроме, а также ФАПы. Всё это обязательно повлияет на повышение качества медицинских услуг», – подчеркнул Александр Авдеев.

По одной карете скорой помощи получили Александровская районная больница (РБ), Гороховецкая центральная районная больница

(ЦРБ), Гусь-Хрустальная станция скорой медицинской помощи, Камешковская ЦРБ, Киржачская РБ, Кольчугинская ЦРБ, Меленковская ЦРБ,

Муромская станция скорой медицинской помощи, Собинская РБ, Судогодская ЦРБ, Суздальская РБ и Юрьев-Польская ЦРБ, две машины –

Область продолжает догазификацию

В регионе продолжает активно реализовываться программа догазификации, которая предполагает бесплатное проведение газа к границам негазифицированного земельного участка в уже газифицированных населённых пунктах.

В нашей области потенциал догазификации составляет более 28 тысяч домовладений. На сегодняшний день принято более 12,5 тыс. заявок на дога-

зификацию, заключено уже 12,1 тыс. договоров. При этом техническая возможность подключения обеспечена 10,6 тыс. заявителей, 8,97 тыс. заявителей газопровод построен до границ земельных участков, 5,35 тыс. заявителей выполнено под-

ключение. Успешная реализация программы в регионе связана с предоставлением гражданам

субсидий от 40 тысяч до 100 тысяч рублей (льготникам) на газификацию домовладений. С 2017 по 2022 год финансовую помощь при догазификации, заключа-

83,8 % составляет уровень газификации природным газом в области, в том числе в сельской местности – 54,87%.

В 2022 году субсидии на газификацию на общую сумму свыше 69 млн рублей получили 1134 домовладельца (из них 72 процента – граждане льготных категорий). В 2023 году в регионе на субсидирование подключения к газу предусмотрено 100 млн рублей.

Началась комплексная модернизация службы занятости

До конца года вся региональная сеть, в которую входят 17 центров занятости населения, будет работать в новом формате.

Процесс модернизации предусматривает трансформацию центров занятости населения Владимирской области в современные высокоэффективные кадровые центры, в которых предоставление государственных услуг в сфере занятости рассматривается как комплекс сервисов с учётом жизненных обстоятельств граждан и бизнес-ситуаций работодателей.

В прошлом году в регионе запустили два обновлённых центра занятости – во Владимире и Муроме. До конца 2023 года запланировано модернизировать ещё 15.

В 2022 году служба занятости населения области трудоустроила порядка 20 тысяч человек, что составляет около 80 процентов от числа обратившихся.

Процесс перезагрузки центров занятости региона проходит в рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография».

130 километров автодорог отремонтируют в 2023 году

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» завершилась контракция на 2023 год ремонта объектов региональной дорожной сети области.

Финансирование работ составит порядка 2 млрд рублей. На эти средства в нормативное состояние планируется привести более 130 км автодорог регионального и межмуниципального значения в 14 районах области и 3 мостовых перехода, сообщает областное Минис-

стерство транспорта и дорожного хозяйства.

В перечень объектов текущего года включён ремонт участков автомобильных дорог ст. Сеньково – Никологоры – Стёпанцево – Симонцево и М-7 «Волга» – Станки – Мстёра в Вязниковском районе, Ковров – Красная Грива –

Сельцо – Мстёра – ст. Мстёра – М-7 «Волга» в Ковровском районе, Колокша – Кольчугино – Александров – Верхние Дворики в Кольчугинском районе, Владимир – Юрьев-Польский – Переславль-Залесский в Юрьев-Польском районе. Кроме того, в рамках нацпроекта отремонтируют 6 участков автодороги Касимов – Муром – Нижний Новгород в Меленковском и Муромском районах общей протяжённостью более 19 км.

Отремонтируют два мостовых перехода: через реку Шедарь на автодороге Знаменское – Хмелево – Халино – Владисево – Ефремово в Киржачском районе и через реку Илевна на дороге «Владимир – Муром» – Зарослово в Муромском районе. Кроме того, будет выполнен капитальный ремонт моста через реку Судогда на автомобильной дороге Никулино – Воровского – Мошок в Гусь-Хрустальном районе.

Управление массовых коммуникаций

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Школе искусств предстоит новоселье

Более 250 ребят в Меленковском районе проходят обучение различным искусствам — игре на музыкальных инструментах, художественному творчеству. В январе в г.Меленки свои двери для них откроет новое здание Детской школы искусств.

Меленковская ДШИ до этого момента находилась в здании постройки конца 19 века, тесном и не приспособленном для ведения образовательной деятельности. На необходимость для ребят, увлечённых творчеством, единого образовательного пространства неоднократно

обращали внимание глава района В.И. Гаврилов и глава районной администрации А.В. Пантелеев. При активном содействии губернатора Владимирской области А.А.Авдеева удалось не только отремонтировать подходящее для школы здание, но и провести его оснащение. В общей сложности на ремонт и реконструкцию нового здания для школы искусств выделено более 67 млн рублей в рамках национального проекта «Культура». Подрядчиком всех ремонтных работ является ООО «Арт-Строй».

Частичный ремонт фасада и замену окон осуществили еще в 2020 году. В прошлом году, после получения финан-

сирования, были произведены масштабные кровельные работы, выполнена внутренняя отделка помещений. Словом, обновленное здание приведено в соответствие с современными образовательными стандартами. К тому же, в школе появились новая мебель, проекторы, интерактивные доски, мольберты и многое другое. В здании имеется просторный актовый зал на 170 мест, оснащенный современной аппаратурой, венчает который новенький рояль. Оснащение учреждения музыкальными инструментами планируется продолжить.

Переезд школы искусств в новое здание повлечет за собой и ряд нововведений. Так, с сентября 2023 года откроет-

ся новое направление обучения — хореография, а на базе отделения изобразительного искусства начнут работу классы скульптуры и керамики.

«Капитальный ремонт нового здания для Детской школы искусств - это знаковое событие в жизни района, которому мы очень рады. Новое образовательное пространство позволит значительно увеличить количество детей, занимающихся творчеством, постигающих различные искусства. Такого не было очень давно. С нетерпением ждем открытия объекта», - отмечает директор МБУДО «Детская школа искусств г. Меленки» Н.А. Зотова.

Наш корр.